

# 2012, 买票来安徽“健康游”

## 我省5大健康主题线路昨出炉

李瑞生 记者 董艳芬

几乎就在“休假式治疗”这个新名词一夜蹿红的同时,国家旅游局公布了2012年“中国旅游日”的活动主题:“健康生活,欢乐旅游”。那么,今年安徽旅游又能体验到哪些健康、欢乐的旅游项目呢?记者在昨日召开的“2012安徽欢乐健康游”启动仪式上找到了“答案”,今年,我省有5大“健康游”产品等着广大游客来游玩。

### 安徽旅游今年主打“健康牌”

“安徽旅游资源丰富,禀赋独特,是享受欢乐、收获健康的绝佳去处。”省旅游局副局长陈雷告诉记者,为了让广大游客充分体验安徽旅游的健康快乐,2012年我省将重点打造5类“健康游”产品。

据介绍,这5大“健康游”产品分别包括仁山智水运动之旅、温泉休闲康泰之旅、美食养生保健之旅、亲近田园体验之旅和放飞心灵自驾之旅。

其中,在仁山智水运动之旅中,游客可登黄山、九华山,可徒步

徽杭古道,更能骑自行车环游大别山、皖南,参加马鞍山铁人三项户外运动;而在美食养生保健之旅中,游客不仅能品尝到淮南豆腐、亳州药膳等特色美食,还能在饱饮美食之余感受五禽戏、九华山、天柱山气功的修身养性。

### 10大节庆活动将悉数登场

陈雷还在会上透露,今年,省旅游局将结合“欢乐健康游”主题,组织全省旅游系统开展一系列异彩纷呈的重大旅游活动。如环黄山国际公路自行车赛、淮南祭拜豆腐始祖刘安活动、亳州民俗汇演、安庆“中国·安庆黄湖龙

舟赛”、高铁沿线大篷车巡回促销活动等。

除此之外,2012年我省10大旅游节庆活动也将悉数登场,具体包括:合肥徽菜美食旅游节、中国(亳州)养生旅游文化节、中国(淮南)豆腐文化节、马鞍山李白国

际户外旅游节、中国(砀山)梨花旅游节、中国巢湖国际旅游节、中国(芜湖)国际旅游商品博览交易会、中国(宣城)文房四宝文化旅游节、中国(铜陵)青铜文化博览会、阜阳市生态园游园灯会,让任何季节来皖旅游的游客都能玩个够。

### 中央媒体看安徽

## 安徽启动五级党组织书记深入基层大走访活动

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》12月17日报道 大走访中,黄山市阳湖镇发现地处深山的紫阜村的300多户村民要到一公里外取水,就安排出专项资金建管道,使村民们用上了干净卫生的自来水。

镇党委书记李卫东:尽快地加以全面的解决,使群众满意。

安徽省各级党组织建立了新的群众工作和基层社会管理机制,用于解决老百姓最关心的事。做到“所有的村庄都建立对口联系点,所有的困难群众和信访户都有包干责任人,所有排查出的问题都有解决时刻表”。安庆48级地震,600多户居民房子受损严重,市委书记朱读稳在新建小区施工现场

逐项检查水电气配套情况。

朱读稳:灾后恢复重建的房子,无论是哪一方都要树立质量第一的意识。

开展大走访活动近半年来,17位省级领导走访农户264户、梳理问题142个。省委书记张宝顺深入寿县、霍邱、凤阳等地农村蹲点调研,了解群众生产生活遇到的困难,与农民面对面交流农村发展思路:“看看小岗村的乡亲,几家贫困户我们走走看看。”

上下联动的大走访,让干部接地气,让群众有了底气,促进了社会和谐稳定。半年来,共为群众解决实际困难近4万件,全省信访总量去年下半年以来下降了20%以上。

## 首张“皖籍”信用卡诞生

### 徽商银行黄山信用卡正式发布

星报讯(星级记者 宛月琴) 安徽将“刷”上自家的信用卡。昨日,记者了解到,酝酿已久的徽商银行黄山信用卡正式发布。作为安徽首张自主品牌信用卡,黄山信用卡此次同时推出普卡、金卡、白金卡及易享金卡等不同卡种,以满足广大市民、个人高端客户、中小企业主等不同客户的金融需求。

记者了解到,徽商银行早在2009年初就设立了信用卡中心,着力推进公务卡的发行及收单业务的发展。经过三年的摸索与实践,公务卡取得了不俗的业绩,也为黄山信用卡的成功发行打下了基础,积累了宝贵经验。值得一提的是,黄山信用卡同时面向个体经营户和小企业主推出“易享

金卡”特殊卡种,这种卡兼具信用卡分期与小额信贷特点,旨在为微小企业客户提供全面的现金解决方案,及时满足客户的资金需求。

徽商银行相关负责人表示在接受采访时表示,我省首张自主品牌信用卡,将充分发挥安徽本土银行的地域优势,为广大客户提供特色化、差异化、多元化的信用卡产品与服务,力争将黄山信用卡打造成为具有市场竞争力及社会影响力的本土品牌。来自徽商银行的数据显示,截至2011年末,徽商银行资产总额2553亿元,各项存款余额2057亿元,各项贷款余额1396亿元。在证监会此前公布的2012年拟上市企业名单内,徽商银行也名列其中。



2月17日凌晨4:30左右,合徐高速(合肥方向)388公里处发生4起车辆相撞事故,导致4人被困。其中一起事故较为严重:一辆拉钢材的加长挂车车头全部钻进一辆载满小车的JAC加长货车尾部,两人被困,造成车辆堵塞8公里。事故发生后,安徽淮北市公安消防支队烈山、相山消防中队官兵及时赶到现场,经过近5个小时的紧急救援,4名被困人员被安全救出。目前事故原因正在调查之中。 万善朝

## 收受财物、虚增工程量侵占集体资金

### 明光一村干部犯数罪获刑三年

星报讯(卞广庆) 身为村委会副主任的王某,利用手中职权收受他人钱财、侵占集体资金。近日,明光市人民法院一审以被告人王某犯非国家工作人员受贿罪,判处有期徒刑一年;犯职务侵占罪,判处有期徒刑两年零六个月,决定执行有期徒刑三年。

#### 村干部入“干股”收受贿赂

被告人王某原为明光市明光街道办事处戴湾村村民委员会副主任,系该村郑洼组包片干部,具体负责郑洼组水泥路面和下水道工程监管、验收等工作。2008年4-5月份,明光市明光街道办事处戴湾村郑洼组下水道工程对外

招标,村民杨某和朱某承包该工程,为在施工过程中得到被告人王某的关照,杨某提出以王某入“干股”的名义,给其好处费,朱某表示同意。该工程结束后,被告人王某分得27000元。

2008年戴湾村郑洼组下水道工程结束后,被告人王某负责工程验收测量,其利用负责工程验收的职务之便,在制作的验收清单上虚增50米工程量,骗取工程款12900元,并将该笔款项私吞。

#### “利欲熏心”激起民愤致案发

2009年5月,戴湾村郑洼组水泥路面和下水道工程对外招标,该工程由村民杨某和何某承包并施

工,后杨、何二人拉被告人王某入股,三人约定共同出资,获利平分。在施工过程中,被告人王某私自篡改合同价格,增加水泥路面和下水道工程单价,共虚增工程款34352.20元,被告人王某从中分得赃款11450元。该工程完工后,被告人王某又利用负责验收的职务便利,篡改验收清单,虚增水泥路面346平方米、下水道63米,共虚增工程款37802元,并将该款侵占。

2011年7月,戴湾村群众多次集体到有关部门反映被告人王某侵占集体资金的问题。同年8月30日,被告人王某因涉嫌非国家工作人员受贿罪、职务侵占罪被执行逮捕。

## 猪血泡甲醛充当鸭血卖

### 利辛“甲醛猪血”案主犯一审被判2年

星报讯(曾梅 记者 任杰) 为让猪血不易变质腐烂,竟然将猪血在有毒有害的甲醛溶液中浸泡后,冒充鸭血对外出售。2月16日,利辛县“甲醛猪血”案有了结果,法院一审宣判主犯刘振坤有期徒刑2年。

据调查,自2010年10月起,刘振坤、李英夫妇二人大量购买猪血,并将猪血进行加工。为了让猪血半成品色泽美观,不易变质,刘振坤购买了甲醛,配制成有毒、有害的甲醛溶液,将猪血半成品浸泡在甲醛溶液中。至2011年9月,共加工生产含有甲醛的猪血10多吨,销售给李某等多名食品

经营户,经营户再以食用“鸭血”对外销售。去年9月,工商部门接到群众举报后检查发现,所查处的“鸭血”中含有甲醛成分。

利辛县人民法院审理后认为,刘振坤、李英夫妇在食品中故意掺入有毒、有害的非食品原料并销售,构成生产、销售有毒有害食品罪。李英在共同犯罪中起次要作用,系从犯。鉴于被告人有自首情节,主动退出非法所得,具有法定及酌定从轻处罚情节,法院遂依法作出一审判决,判处刘振坤有期徒刑2年,罚金2万元;判处李英有期徒刑1年,缓刑2年,罚金2万元,非法所得予以没收。